

કલમ-૪(૧) (બી)(૪)

પોતાના કાર્યો બજાવવા માટે પોતે નક્કી કરેલા ધોરણો

—: ગુજરાતના દુકાનો અને સંસ્થાઓ (રોજગાર અને સેવાની શરતોનું નિયમન) અધિનિયમ-૨૦૧૯ હેઠળ સંસ્થાની નોંધણીને લગતી કામગીરી :-

૧૦ થી ઓછા કર્મચારીઓ ધરાવતી સંસ્થા

ક્રમ	કામગીરી	ફોર્મનું મથાળું	નોંધણીનાં પ્રકાર		નોંધણી ફી રૂપિયા	અરજી સાથે રજૂ કરવાના પુરાવાઓ
૧.	સંસ્થાની નોંધણી કરવી	નમુનો 'ડી'	વ્યાપારી સંસ્થા	C	—	(૧) સંસ્થાની ઘંઘાવાળી જગ્યાનું વેરાબીલ/રસીદ (૨) સંસ્થાનો બહારનો અને અંદરનો ફોટો (ગુજરાતી સાર્ઈન બોર્ડ સાથે) (૩) સંસ્થાના માલિકનો ફોટો આઈ.ડી. પુફ
			દુકાન	S	—	
			રહેવાની જગ્યા/ હોટલ	RH	—	
			રેસ્ટોરન્ટ અને ભોજનગૃહો	RE	—	
			થીયેટર/સીનેમાઘર/ મનોરંજનને લગતું સ્થળ	T	—	અધિનિયમની કલમ ૭(૧) મુજબ દુકાનધારા નિરીક્ષકને ઓનલાઈન અરજી સાથે લાગત પુરાવાઓ અપલોડ કર્યેથી, તેમાં જણાવેલી વિગતોની બરાપણા બાબત ખાતરી થયેથી, સંસ્થાની નોંધણી કરવામાં આવશે.

૧૦ કે તેથી વધુ કર્મચારીઓ ધરાવતી સંસ્થા

ક્રમ	કામગીરી	ફોર્મ ક્રમાંક/ ફોર્મનું મથાળું	નોંધણીનાં પ્રકાર		નોંધણી/ ફેરફાર ફી રૂપિયા	અરજી સાથે રજૂ કરવાના પુરાવાઓ
૧.	સંસ્થાની નોંધણી કરવી	નમુનો 'એ'	વ્યાપારી સંસ્થા	C	૫૦૦/-	<p>(૧) સંસ્થાની ઘંઘાવાળી જગ્યાનું વેરાબીલ/રસીદ</p> <p>(૨) સંસ્થા શરૂ કર્યા બાબતનાં ખરીદ/વેચાણ બીલ</p> <p>(૩) મિલકતની માલિકીના પુરાવા વેરાબીલ/કબજારસીદ/ વેચાણ દસ્તાવેજ, જો મિલકત ભાડાની હોય તો ભાડા કરાર/ ભાડા રસીદ/એફીડેવીડ/ સંમતિ પત્રક</p> <p>(૪) ભાગીદારી પેઢી હોય તો ભાગીદારી દસ્તાવેજની નકલ</p> <p>(૫) સંસ્થા સહકારી મંડળી હોય તો રજીસ્ટ્રારનું નોંધણી પ્રમાણપત્ર / બંધારણની નકલ તેમજ કમિટી મેમ્બરનાં ઠરાવની નકલ</p> <p>(૬) લીમીટેડ કે પ્રાઈવેટ લી. કંપની હોય તો</p> <p>(૧) આર્ટિકલ ઓફ એસોસીએશન અને મેમોરન્ડમ ઓફ એસોસીએશનની નકલ</p> <p>(૨) જો ડીરેક્ટરમાં ફેરફાર હોય તો તેના ફોર્મ નં. ૩૨ ની નકલ</p> <p>(૩) હાલનાં ડીરેક્ટરનાં નામ અને સરનામા અને ઉંમરની યાદીની વિગત</p> <p>(૪) કામકાજ શરૂ કર્યાના ઠરાવની નકલ</p> <p>અધિનિયમની કલમ ૬(૧) મુજબ દુકાનધારા નિરીક્ષકને ઓનલાઈન અરજી સાથે લાગત પુરાવાઓ અપલોડ કર્યેથી, તેમાં જણાવેલી વિગતોની ખરાપણા બાબત ખાતરી થયેથી, સંસ્થાની નોંધણી કરવામાં આવશે.</p>
			દુકાન	S	૫૦૦/-	
			રહેવાની જગ્યા/ હોટલ	RH	૨૫૦૦/-	
			રેસ્ટોરન્ટાં અને ભોજનગૃહો	RE	૧૦૦૦/-	
			થીયેટર/સીનેમાધર/ મનોરંજનને લગતુ સ્થળ	T	૫૦૦૦/-	
૨.	સંસ્થાનું નામ/ સરનામા/ કામકાજના પ્રકારમાં ફેરફાર	નમુનો 'જી'	વ્યાપારી સંસ્થા	C	૫૦૦/-	<p>જે પ્રકારનો ફેરફાર કરવાનો હોય તેની ઓનલાઈન અરજી સાથે લાગત પુરાવાઓ અપલોડ કર્યેથી, તેમાં જણાવેલી વિગતોની ખરાપણા બાબત ખાતરી થયેથી, જે તે પ્રકારનો ફેરફાર કરવામાં આવશે.</p>
			દુકાન	S	૫૦૦/-	
			રહેવાની જગ્યા/ હોટલ	RH	૨૫૦૦/-	
			રેસ્ટોરન્ટ	RE	૧૦૦૦/-	
			થીયેટર/સીનેમાધર/ મનોરંજનને લગતુ સ્થળ	T	૫૦૦૦/-	